

Prefeitura Municipal de Uauá

Pregão Presencial

ERRATA – PREGÃO PRESENCIAL nº 039/2018: No aviso de licitação publicado no dia 26/06/18, onde se lê: “**Tipo:** Menor Preço por Item”, leia-se: “**Tipo:** Menor Preço por Lote”. Uauá/BA, 03/07/18. Max Denys Alves da Silva – Pregoeiro.

Praça Praça Belarmino José Rodrigues | S/N | Centro | Uauá-Ba

www.pmuaua.ba.ipmbrasil.org.br